Géavleborgs BF
DM-Veteraner Final Skutskar 2019-11-23

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 51. Medel: 408.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 502 61.52  Bo Ericson - Lars Ericson 2962 12536  Gavle BK
2 17 490 60.05 Thomas Groth - Jan-Hakan Andersson 12749 12750 BK Hudik
3 10 478 58.58  Kjell Holmgren - Leif Holmgren 3368 12330 Bollnas BK
4 15 469 57.48  Stefan Wistrom - Mats Pettersson 92607 11631  Soéderhamns BS
5 3 468 57.35  Kent Maltein - Jan Fransson 15967 12537  Sandvikens BK
6 8 462 56.62  Henry Johansson - UIf Westlin 31018 3230 Bollnés BK
7 9 438 53.68  Christer Broberg - Berndt Wester 8172 3292 Skutskars BK
8 14 421 51.59 Lars-Goran Jonsson - Lennart Ersson 8100 8123 BK Hudik
9 16 420 51.47  Bengt Wimo - Erik Pettersson 24940 86916 BK Hudik
10 6 393 48.16  Kjell Carlsson - Jons Johansson 6176 6143 Bollnas BK - Sydjamten
11 12 391 47.92  Lars Franklin - Kent Hjalmarsson 33187 54013  Soderhamns BS
12 13 386 47.30  Per Andersson - Arne Agren 22859 8111 BK Hudik
13 4 370 45.34  Eva Stenborg - Per Jernberg 9234 12808 Gavle BK
14 5 358 43.87  Thommy Malmstrém - Hans Bergvik 8115 9251 BK Hudik
15 1 355 43.50 Elisabeth Ullstrdom - Karin Karnebro 28464 86539 Gavle BK
16 2 332 40.69  Agnetha Ahl - Géran Ahl 60310 60311 Géavle BK
17 18 328 40.20  Maj-Britt Lundberg - Sonja Pierre 88972 30322 Gavle BK
18 11 283 34.68 Lena Moberg - Gudrun Haneseus 63641 46629 Gavle BK
1  KDKn8764 Basta kontrakt 2 a2 Basta kontrakt 3 493 Basta kontrakt
Nord v8 44 N D -1-100 Ost v DKn8 34 O =-140 Syd v EKKn102 4¢ V D -1 200
Ingen + DKn109 NS + ED763 ov 4943
&7 & ¢ v & NT #D984 & ¢ v & NT £984 & ¢ v & NT
4E109 5 N56 395 « ED98 &« K1074 N59 547 4 EKn8742 & D6 N6 4958
vEK75 ¥D10963 S56 395 v 102 v K9765 S595 47 v 96 v3 S6 4959
¢+ K76  +842 O 8 6 104 8 ¢+ Kn ¢ 852 084796 ¢+ Kn +KD108652 O 6 9 4 8 4
#E52 #D1063 V 86 9 48 #K107653 #E V84796 #K1053 »762 V69474
432 4 Kn653 & K105
v Kn42 v E43 vD8754
¢ E53 + K1094 ¢ E7
#KKn984 #Kn2 #EDKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 5 24 N+1 2 140 16,0 0.0(18 1 5#V-3 a2 150 16.0 00| 3 16 4v S= +J 420 140 2.0
13 6 3NV-1 &K 50 140 20| 8 11 3¢ N+1 #A 130 140 20|14 5 4v S= +J 420 140 2.0
12 7 44 N-1 v3 -50 11.0 50| 3 16 3#V-2 a2 100 90 70|17 2 4v S= 4 A 420 140 2.0
17 2 44 N-1 vT -50 11.0 5.0(|12 7 4e4 V-2 ¢ A 100 90 7.0(18 1 3v S+l ¢J 170 10.0 6.0
3 16 44DN-1 3 -100 40 12.0|13 6 44 V-2 vQ 100 90 7.0| 4 15 4v N-1 «Q -50 4.0 12.0
4 15 44DN-1 v6 -100 40 12014 5 44 0O-2 &J 100 90 70| 8 11 4v N-1 4Q -50 40 12.0
8 11 44DN-1 &5 -100 40 120|117 2 2&V= a2 -90 40 120|110 9 4v S-1 +J -50 4.0 12.0
10 9 44DN-1 v6 -100 4.0 120| 4 15 34 O= +6 -140 20 14012 7 5vS-1 4 A -50 4.0 12.0
18 1 44DN-1 +¢8 -100 40 120|10 9 34DO= ¢4 -530 00 16.0|13 6 4v S-1 +J -50 40 12.0
4 432 Bésta kontrakt 5 4 854 Bésta kontrakt 6 & D7 Bésta kontrakt
Vast v EK52 5v N =650 Nord vD7542 64 O =-980 Ost v EDKn982 34 O =-140
Alla + D86 NS + ED63 ov +82
#KD104 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT #K108 & ¢ v & NT
« DKn10864 & EK9 N 1010116 7 « EK10 4 D732 N14512 4 K85432 & EKN9 N7 7 845
vKn63 v 107 S 1010116 7 v 108 v EK3 S14512 v 65 v 1074 S77845
¢ Kn7 ¢ 10954 033273 ¢KKn75 ¢4 O 128 7 1211 43 + ED109 0565097
»53 #Kn987 V33273 #EKn106 #D8532 vV 129 8 1211 »E42 #D93 V55497
475 & Kn96 4106
v D984 v Kn96 v K3
+ EK32 + 10982 ¢ KKn765
*E62 *K97 #Kn765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 4vS+1 «Q 650 9.0 7.0| 9 12 2NV +1 v4 -150 16.0 0.0 9 12 44DV-1 vA 200 16.0 0.0
4 17 4v S+1  &A 650 90 7.0| 5 16 24 O+4 T -170 140 20|18 2 34V-1 vA 100 140 2.0
5 16 4vy N+1 «Q 650 90 7.0|15 6 54V+l 44 -420 120 40| 1 3 3aV= vA -140 7.0 9.0
9 12 4v N+1 &aA 650 90 7.0 1 3 3NO+2 T -460 70 9.0| 4 17 24 V+1 8 -140 7.0 9.0
11 10 4v N+1  &A 650 9.0 7.0| 4 17 3NV +2 v2 -460 70 9.0| 5 16 24 V+1 vA -140 7.0 9.0
13 8 4v S+1 «Q 650 90 70|14 7 3NO+2 v2 -460 70 90|13 8 34V= vA -140 7.0 9.0
14 7 4v S+1 «Q 650 90 7.0(18 2 3NV+2 v4 -460 70 90|14 7 34 V= +8 -140 7.0 9.0
18 2 4vy N+1  &A 650 9.0 7.0|11 10 3NV +3 +6 -490 10 15.0(15 6 24 V+1 YA -140 7.0 9.0
15 6 3NS-2 4Q -200 0.0 16.0(13 8 3NO+3 T -490 1.0 15.0|11 10 24 O+2 &5 -170 0.0 16.0
7 4D3 Bésta kontrakt 8 4 E762 Bésta kontrakt 9 49653 Bésta kontrakt
Syd v Kn96 6¢ V =-1370 Vast vKn76 SNTND-1-100 |Nord v 97 54 N =450
Alla + Kn10532 Ingen ¢ KKn2 ov + K92
«D97 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT #EKKn2 & ¢ v & NT
« EK4 49752 N7 1232 4Kn1095 4K83 N58 258 « D7 4 K102 N8 7 9 119
vKD752 v103 S71332 vD109842 vK3 S582538 v 105 v KKn83 S 87 9 119
+ K9 + ED8764 O 6 12101010 +6 ¢854 07 4985 +Kn873 ¢ E1065 O55 42 4
*K64 &E V 6 12101010 &Kn2 #EKD87 V74985 #107654 #D8 V45424
4 Kn1086 aD4 « EKn84
vE84 vE5 v ED642
.- + ED10973 +D4
#Kn108532 #964 #93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
14 9 3NV-2 &7 200 16.0 00|14 9 3¢ S= &J 110 16.0 0.0(10 13 44 N+1 v9 450 16.0 0.0
12 11 4v V-1 *T 100 140 20(12 11 4v V-1 4 A 50 13.0 3.0(12 11 44 N= v8 420 140 2.0
10 13 3NV= 2 -600 120 4.0(15 8 4v V-1 2 50 13.0 3.0| 6 17 24 N+2 #Q 170 11.0 5.0
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2 4 4e V= *Q -620 10.0 6.0 5 1 4¢ S-1 a] -50 90 70|16 7 34 N+1 #Q 170 11.0 5.0
6 17 3NV+2 &7 -660 6.0 10.0|10 13 3+ S-1 s -50 90 70| 2 4 14S+2 vT 140 70 9.0
15 8 3NV+2 5 -660 6.0 100| 2 4 2vO+1 +A -140 6.0 10.0{15 8 34 N= ¢ A 140 70 9.0
16 7 3NO+2 #8 -660 6.0 10.0| 6 17 3v O+1 ¢2 -170 20 140|118 3 INN= +6 90 4.0 12.0
5 1 3NO+3 3 -690 10 150(16 7 3y V+l &T -170 20 14014 9 44 S-1 vT -50 20 14.0
18 3 3NV+3 ¢3 -690 10 15018 3 3vO+1 YA -170 20 140| 5 1 3NN-2 +6 -100 0.0 16.0
10 4653 Basta kontrakt 11 4 K7 Basta kontrakt 12 « EKD102 Basta kontrakt
Ost v KKn1054 44 O D -2 500 Syd v K432 34 V =-140 Vast v K632 ANT N =630
Alla + K3 Ingen + D73 NS + Kn8
*E64 & ¢ v & NT *E986 & ¢ v & NT £103 & ¢ v & NT
« KD104 4 Kn72 N58979 4Kn542 «E1083 N6 66 46 4643 4975 N 8 7 101010
v 962 vD3 S$58979 v8 vD10976 S 666 46 v10754 v9 S 8 7 101010
¢ EKn1096 ¢ 2 084454 ¢K842 ¢E5 076796 ¢ 965 ¢ ED1074 056 333
«10 #DKn98753 V 8 4 4 5 4 #KDKNn5 #72 V7617296 #ED5 #8742 V56333
« E98 +« D96 «Kn8
vE87 v EKn5 v EDKn8
+ D8754 ¢ Kn1096 ¢ K32
*K2 #1043 #KKn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 8 2y N+2 ¢2 170 160 00| 7 1 INN= v6 90 13.0 3.0 7 1 4y N+1 +A 650 150 1.0
16 9 3#0-1 7 100 140 20|11 14 INS= *K 90 13.0 3.0|15 10 4y N+1 ¢A 650 150 1.0
3 5 4v N-1 2 -100 80 80|15 10 INS= &K 90 13.0 3.0| 3 5 4vN= 8 620 8.0 8.0
7 1 4y N-1 2 -100 80 80|16 9 INS= &K 90 130 3.0|11 14 4v N= &4 620 8.0 8.0
11 14 3NS-1 oK -100 80 80(13 12 2¢v0O-1 *J 50 70 9.0|13 12 4y N= ¢ A 620 8.0 8.0
15 10 3v N-1 2 -100 80 80|17 8 240-1 +J 50 70 9.0(16 9 44 N= v9 620 8.0 8.0
18 4 4v N-1 2 -100 80 80| 3 5 INN-2 v7 -100 3.0 13.0|17 8 4v N= ¢ A 620 8.0 8.0
6 2 4y N-2 *Q -200 10 150| 6 2 INS-2 LN, -100 3.0 13.0| 6 2 4vy N-1 ¢ A -100 1.0 15.0
13 12 3v N-2 a2 -200 10 15.0(18 4 24 V+1 3 -140 0.0 16.0|18 4 4v N-1 &4 -100 1.0 15.0
13 + 10975 Bésta kontrakt 14 & Kn9 Bésta kontrakt 15 432 Bésta kontrakt
Nord v Kn1042 6NT O =-1440 |Ost v KD1095 3NT S =400 Syd v D92 2NTV =-120
Alla +5 Ingen + K6 NS + D95
10862 & ¢ v & NT #KKn76 & ¢ v & NT #KKn963 & ¢ v o NT
& Kn4 « EK832 N21621 4 K6 41087543 N 6 8 7 6 9 4 D764 «E109 N8 4445
v7 vKD6 S$21621 v 864 vE73 S788¢629 vE10865 v74 S84445
¢ ED1098 ¢ Kn73 O 11127 1012 +53 ¢ EKn9 065574 +8 ¢EKKn632 O5 9 8 8 8
#EK974  #D3 VvV 11126 1012 #ED10953 2 V65574 #854 #D10 V59888
« D6 «ED2 « KKn85
v E9853 ¥ Kn2 v KKn3
¢ K642 ¢ D108742 +1074
#Kn5 »84 »E72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 11 3NO-1 v8 100 160 00| 1 9 3NS+1 &K 430 16.0 0.0|17 10 INN+1 +A 120 16.0 0.0
8 2 3eV+l vJ -130 140 20|16 11 3NS= v4 400 140 20| 8 2 2¢0-1 *4 50 140 20
4 6 5¢V+l vJ -620 11.0 50| 7 3 340-4 *4 200 120 4.0|16 11 3#S-1 +8 -100 11.0 5.0
12 15 44 O = vA -620 11.0 50(18 5 INS+l1 49 120 100 6.0{18 5 2NN-1 ¢A -100 11.0 5.0
1 9 3NO+2 v3 -660 50 11.0|] 8 2 3¢ S= oK 110 80 80| 4 6 3¢ 0+1 4 -130 8.0 8.0
7 3 3NO+2 ¢4 -660 50 11.0| 4 6 3¢ N-1 oK -50 40 120| 7 3 2NS-2 +8 -200 4.0 120
17 10 3NO+2 +v3 -660 5.0 11.0|14 13 3v N-1 &2 -50 40 12.0|12 15 4&S-2 +8 -200 4.0 120
18 5 3NO+2 v3 -660 50 11.0|17 10 3v N-1 »2 -50 40 12.0|14 13 3#S-2 +8 -200 4.0 12.0
14 13 6¢ V= vJ -1370 0.0 16.0|12 15 2v N-2 &2 -100 00 160| 1 9 44 N-5 *A -500 0.0 16.0
16 « D10984 Bésta kontrakt 17 & E54 Bésta kontrakt 18 4 D1053 Bésta kontrakt
Vast vK8 3v ND-1-100 Nord v EKn1042 ANT O =-430 Ost vD4 4¢ O =-130
ov ¢+ E54 Ingen + 874 NS + D73
#KD10 & ¢ v o NT *84 & ¢ v & NT #E1063 & ¢ v & NT
a- 4EKKNn765 N 4 4 8 5 6 +1083 4« KD762 N8 2333 &« KKn7 4962 N6 3566
vE1042 ¥3 S$44856 v 96 v KD853 S82333 vEK1082 v65 S6 3566
¢ K1062 +973 098586 ¢ EKKn96 ¢ D5 O 5 10101010 ¢ EKKNn96 ¢ 1054 O 7 108 6 6
#E8743 #Kn96 V98587 #E95 &7 V 5 10101010 »- #Kn9842 V 7 108 6 6
432 4 Kn9 ~E84
v DKn9765 v7 v Kn973
¢ DKn8 41032 +82
#52 #KDKn10632 #KD75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
15 14 24 O-2 vQ 200 16.0 0.0|17 12 44 O-2 v7 100 160 00| 2 10 2v V-1 *A 50 16.0 0.0
8 4 2vS= +6 110 140 20| 8 4 340= *K -140 140 20| 1 11 1lv V= a5 -80 140 2.0
17 12 14 N-1 v3 50 120 40| 1 11 44 O= &K -420 80 80| 5 7 2vV= 3 -110 90 7.0
9 3 3¢V= vK -110 90 7.0| 2 10 44 O= v7 -420 80 80| 8 4 1vV+l &3 -110 90 7.0
13 16 3« V= vK -110 90 70| 5 7 440= v5 -420 80 80|15 14 1v V+1 &5 -110 9.0 7.0
1 11 3NN-3 oA -150 6.0 10.0|15 14 44 O= &K -420 80 80|17 12 1v V+1 45 -110 90 7.0
2 10 24DN-2 6 -300 30 13.0|18 6 44 0= v7 -420 80 80|18 6 24 O+2 2 -130 4.0 12.0
18 6 24DN-2 ¢3 -300 30 13.0| 9 3 44 0+1 &K -450 1.0 15.0(13 16 2¢v V+1 45 -140 2.0 14.0
5 7 44DV +1 vK -910 0.0 16.0|13 16 44 O+1 8 -450 10 150 9 3 1v O+3 43 -170 0.0 16.0

Gavleborgs BF, DM-Veteraner Final Skutskar 2019-11-23, sida 2 av 5




19 4 ED102 Basta kontrakt 20 4 K5 Basta kontrakt 21 4 EDKn82 Basta kontrakt
Syd v52 44 SD-1-100 Vast v KDKn74 6v N D -2 -500 Nord v 63 5NT N =660
oV + Kn863 Alla +D NS + E642
#EKn9 & ¢ v & NT £97532 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
4K765 49 N 105 3 9 7 « EKn964 410872 N9 2 102 6 4 K10974 &5 N 9 10101111
vEK976 vDKn104 S 105 3 9 7 v- v 10986 S 102 102 6 vE85 vD1072 S 9 10101111
¢ 754 ¢+ ED102 O3 7 103 4 + K86542 ¢ EKn103 O 3 113 116 *7 ¢ DKn95 042322
&7 »8642 vV 37 103 4 *K6 «D V 3 113 116 #8753 210962 V42322
& Kn843 «D3 463
v 83 vES532 v KKn94
+ K9 + 97 + K1083
#KD1053 #EKn1084 *KD4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
10 4 34 S+2 ©vA 200 16.0 00| 3 11 4v N= ¢A 620 160 00| 9 5 3NN+3 v9 690 16.0 0.0
6 8 34S+l1 ©vA 170 140 20| 1 13 5vN-1 *Q -100 13.0 3.0 3 11 3NS+2 #3 660 12.0 4.0
3 11 24 S+1 &7 140 120 4.0|16 15 3v S-1 s A -100 13.0 3.0 6 8 3NS+2 48 660 12.0 4.0
16 15 14 S+1 YA 110 100 6.0| 2 12 4¢ V+1 vK -150 100 6.0(18 7 3NS+2 48 660 12.0 4.0
2 12 34 S-1 vA -50 6.0 100| 9 5 34 V+2 vK -200 80 80| 2 12 3NS+1 7 630 70 9.0
9 5 3a4N-1 vQ -50 6.0 10.0|10 4 34 V+3 vK -230 6.0 10.0|10 4 3NS+1 ¥5 630 70 9.0
14 17 34 S-1 &7 -50 6.0 100| 6 8 44 V+l vK -650 3.0 13.0|14 17 3NS= &5 600 4.0 12.0
113 3vV= +6 -140 20 140|18 7 54 O= vK -650 3.0 13.0|16 15 INS+1 %8 120 2.0 14.0
18 7 54DS-2 vA -300 0.0 16.0|14 17 44 V+2 vK -680 0.0 16.0| 1 13 5¢ S-1 &7 -100 0.0 16.0
22 4 Kn2 Basta kontrakt 23 .- Basta kontrakt 24 410 Basta kontrakt
Ost vE9 44 S =420 Syd v KDKn3 3NT V =-600 Vast v KKn10975 34 V =-140
oV + Kn10962 Alla ¢ EKn107 Ingen + D765
#10875 & ¢ v & NT *K8764 & ¢ v & NT *D2 & ¢ v & NT
# 643 » 875 N 8 108 108 «ED103 4Kn976 N6 5554 4654 « KD932 N5 47 45
vDKn853 v762 S 8 108 108 v 82 vE1074 S$65554 v3 vEDS8 S547 45
+ D84 +73 053534 +D532 +K4 O766 89 ¢ EKKn983 ¢4 08 96 97
*E9 #KDKn42 V53534 #EKn3  #D52 V778829 #K106 #8743 V89697
« EKD109 & K8542 & EKn87
v K104 v 965 v 642
¢ EK5 + 986 + 102
*63 «109 #EKn95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
7 9 3NS+2 3 460 160 00| 7 9 34V-1 vK 100 150 10| 7 9 44DO-2 v2 300 16.0 0.0
10 6 3NN+1 &K 430 13.0 3.0|10 6 34 V-1 vK 100 150 10|10 6 44 O-2 v2 100 12.0 4.0
15 1 3NN+1 &K 430 13.0 3.0|17 16 24 V= vK -110 120 40(15 1 44 0-2 v6 100 12.0 4.0
4 12 44 N= &A 420 100 6.0| 3 13 2NV= vK -120 100 6.0(17 16 3NO-2 v2 100 12.0 4.0
18 8 3NN= *K 400 80 80| 2 14 34 V= vK -140 6.0 10.0| 4 12 34 O-1 *T 50 70 9.0
3 13 14 S+3 vQ 170 50 11.0| 4 12 24 V+1 vK -140 6.0 10.0|18 8 44 O-1 v2 50 70 9.0
17 16 14 S+3 v8 170 50 11.0|15 1 24 V+l vK -140 6.0 10.0| 3 13 4y N-3 +4 -150 3.0 13.0
11 5 2¢ N+2 &K 130 20 14011 5 INV+2 vK -150 10 150(11 5 2NO+1 v6 -150 3.0 13.0
2 14 2NN= &K 120 0.0 16.0|18 8 INV+2 vK -150 10 15.0| 2 14 3vyDN-2 +4 -300 0.0 16.0
25 « D107 Bésta kontrakt 26 10632 Bésta kontrakt 27 « E10873 Bésta kontrakt
Nord v 97 34 ND-1-100 Ost v 1097 6NT O =-1440 |Syd v Kn105 3v S =140
oV + K983 Alla +98 Ingen +63
#Kn1093 & ¢ v & NT *K972 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT
486  KKn4 N9 8 486 « KD5 » EKNn987 N14211 + K652 D4 N56 977
vDKn1083 v EK542 S98486 v EK3 v 652 S14211 v 92 v K86 S56 977
¢ Kn102 ¢ D65 045946 ¢72 ¢ ED65 O 119 101212 ¢+ K954 ¢ E108 087 465
»D62 *K8 V35946 #EKN1083 #D vV 108 9 1211 #D32 #KKn875 V77455
# E9532 a4 4~ Kn9
v6 v DKn84 vED743
¢E74 + KKn1043 ¢ DKn72
*E754 #654 +106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 14 24 N= vQ 110 160 00|11 7 74 0O0-2 vQ 200 16.0 00|12 6 2¢DS= ¢5 470 16.0 0.0
117 49 0-1 v6 100 140 20| 4 14 64 0-1 vQ 100 120 40|16 2 2v S+2 &2 170 140 2.0
5 13 34 S-2 vQ -100 100 6.0(16 2 44 O-1 vQ 100 120 40| 1 17 2v S+1  v9 140 10.0 6.0
8 10 34 S-2 vQ -100 100 6.0(18 9 64 O-1 v4 100 120 40| 3 15 2v S+1 ¢4 140 10.0 6.0
12 6 34 S-2 vQ -100 100 6.0( 3 15 44 O+l ¥vQ -650 80 80| 5 13 3vS= »6 140 10.0 6.0
3 15 3v V= LN -140 4.0 120112 6 44 O+2 ¢4 -680 6.0 10.0| 4 14 2y N= &2 110 6.0 10.0
16 2 3v0O= s A -140 4.0 120| 8 10 3NV+3 T -690 40 120|118 9 INO-1 2 50 4.0 12.0
18 9 3vO= ¢4 -140 4.0 120| 1 17 64 O= a4 -1430 20 140| 8 10 3#0= v3 -110 2.0 14.0
11 7 34 S-3 vQ -150 0.0 16.0| 5 13 6NV= v9 -1440 0.0 16.0|11 7 INO+2 +¢Q -150 0.0 16.0
28 4 Kn1065 Bésta kontrakt 29 4 D9764 Bésta kontrakt 30 4 Kn10853 Bésta kontrakt
Vast v EK105 2y V =-110 Nord v K107 4v N =620 Ost v2 5NT O =-460
NS ¢ E5 Alla ¢+ E75 Ingen + K64
#Kn98 & ¢ v o NT *42 & ¢ v o NT *D732 & ¢ v & NT
& K942 ~E3 N4 4565 4Kn32 & EK105 N8 7 107 8 « D974 » EK6 N3 27 32
v6 v DKn987 S44565 vKn52 v84 S76 967 v K9 v 1043 S32732
¢+ Knl1062 ¢ D87 088877 4963 ¢ DKn84 056 365 ¢ EDKn32 ¢ 987 O 10106 9 11
#EKD6 #1074 V88877 #E965 #K87 V563675 *E4 #KKn108 V 10106 9 11
« D87 48 a2
v 432 v ED963 v EDKn8765
+ K943 + K102 4105
#532 #DKn103 £965
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
4 16 3NV-2 3 100 16.0 0.0| 9 11 3v S+1 &) 170 140 20| 9 11 440-3 a2 150 16.0 0.0
13 7 INO= &5 90 140 20|13 7 2vS+2 3 170 140 20|12 8 5¢ V-2 v2 100 140 2.0
9 11 INO+1 ¢4 120 12.0 4.0(17 3 2v N+2 &A 170 140 20| 2 1 5¢V-1 v2 50 9.0 7.0
18 10 2y O+1 &2 -140 100 6.0 5 15 2v S+1 9 140 70 9.0| 515 440-1 a2 50 9.0 7.0
2 1 INO+2 3 -150 6.0 10.0| 6 14 2v S+1 ¢3 140 70 90| 6 14 440-1 3 50 9.0 7.0
6 14 INO+2 ¢3 -150 6.0 100|12 8 2v S+l +6 140 70 9.0|18 10 44 O-1 vA 50 9.0 7.0
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17 3 INO+2 &2 -150 6.0 10.0|18 10 2v S+1 v2 140 70 9.0| 4 16 3vDS-2 +A -300 3.0 13.0
515 INO+3 3 -180 20 140| 4 16 2y N= +5 110 20 140|17 3 3vDS-2 A -300 3.0 13.0
12 8 24DN-3 4A -800 00 160| 2 1 3vS-1 aJ -100 00 160|113 7 3NO+1 vJ -430 0.0 16.0
31 4 E7642 Basta kontrakt 32 486 Basta kontrakt 33 4« KD6 Basta kontrakt
Syd v- 5& V D -2 300 Vast v Kn2 6NT V =-1440 Nord v KDKn103 44 O =-130
NS + KKn1074 oV ¢ 642 Ingen ¢ EKn42
#1095 & ¢ v & NT #1076432 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
498 &K N4 6 5 106 + EK9 4 Kn742 N4 1621 454 « E1082 N2887 4
vK763  vEKn42 S 465 106 v K93 v75 S416 21 vE52 v 98 S2887 4
+ D85 ¢ E632 087837 ¢ E1073 ¢ KDKn95 09 127 1112 ¢ D85 ¢+ K O 104 4 6 8
#DKn32 &#EK84 V97837 #EKS8 D5 vV 9 127 1112 #DKn943 #EK10752 V 104 4 6 8
« DKn1053 «D1053 & Kn973
v D10985 v ED10864 v 764
+9 +8 4109763
*76 #Kn9 »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 16 4vDV-2 &A 300 16,0 00| 3 2 3NV+2 vJ] -660 120 40| 6 16 3vy N= &3 140 16.0 0.0
3 2 4vV-4 s A 200 13.0 3.0| 7 15 3NV +2 vJ -660 120 40| 3 2 54DO-1 v4 100 140 20
14 8 4v V-4 &T 200 13.0 3.0(10 12 3NV +2 vJ] -660 120 40| 1 4 5v N-2 &K -100 11.0 5.0
18 11 34 N+1  #A 170 100 6.0(14 8 3NV+2 vJ] -660 120 4.0( 7 15 4vyDN-1 &A -100 11.0 5.0
13 9 54 0-3 +9 150 8.0 80|18 11 3NV+2 &4 -660 120 40| 5 17 3#0+1 vK -130 8.0 8.0
7 15 34 N= *A 140 6.0 100 1 4 3NV+3 +6 -690 50 11.0(18 11 5¢ N-3 *A -150 6.0 10.0
1 4 49v0-2 +9 100 3.0 13.0| 6 16 3NV+3 48 -690 50 11.0(13 9 5¢DN-2 &K -300 4.0 12.0
5 17 4y V-2 *9 100 30 13013 9 3NV+4 vJ -720 20 14010 12 54 0O= v4 -400 1.0 15.0
10 12 44DN-1 #K -200 00 160| 5 17 6¢ O= +8 -1370 00 160|14 8 5#0= v6 -400 1.0 15.0
34 « KD1084 Bésta kontrakt 35 » EK74 Bésta kontrakt 36 & K74 Bésta kontrakt
Ost vD8 44 O D -2 300 Syd v EKn106 6v S =980 Vast v K42 34 V =-140
NS ¢ 762 oV + EK2 Alla + EKn10
*764 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT *E732 & ¢ v & NT
47632 4« Kn N59599 «Kn65 4D1092 N 9 11121011 # DKn1083 4E5 N4 4545
vK72 v E10654 S595909 v32 v D98 S 9 11121011 vD10 v EKn96 S445365
¢+ K ¢ 10985 08 4834 ¢ 753 ¢ DKn84 042132 + D5 497632 08889 8
#Kn10832 #ED9 V 8 48 34 #D7652 #93 V42132 #KKn104 495 V88898
» E95 #83 # 962
v Kn93 v K754 v 8753
¢ EDKn43 + 1096 + K84
*K5 #Kn1084 #D86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 16 24 N+2 T 170 160 00| 6 1 3NN+3 &9 490 16.0 0.0(11 13 24 V-1 *A 100 16.0 0.0
4 3 34 N= vA 140 120 40| 4 3 3NN+2 ¢8 460 140 20| 8 16 INN-1 2 -100 140 20
7 17 34 N= vA 140 120 40| 7 17 4y N+1 +Q 450 120 4.0(18 12 2¢ O+1 +3 -110 120 4.0
14 10 34 N= aJ 140 120 40| 2 5 3NN+1 ¢Q 430 6.0 10.0| 2 5 24 V+1l ¢ -140 8.0 8.0
11 13 24 S= LN 110 80 80| 8 16 3BNN+1 42 430 6.0 100| 6 1 24 V+1l &4 -140 8.0 8.0
2 5 3v0-2 ¢ A 100 50 11.0|11 13 3NN+1 +Q 430 6.0 10.0|15 9 24 V+1 T -140 8.0 8.0
15 9 2v0-2 4 A 100 50 11.0|14 10 3NN+1 42 430 6.0 10.0| 7 17 3NN-2 +6 -200 4.0 12.0
6 1 44 N-1 vA -100 20 140|118 12 3NN+1 +¢Q 430 6.0 10.0| 4 3 INN-3 2 -300 1.0 15.0
18 12 2v O= s A -110 00 160|15 9 6vy N-1 &9 -50 0.0 16.0|14 10 3v S-3 aJ -300 1.0 15.0
37 « KD64 Bésta kontrakt 38 » 86 Bésta kontrakt 39 & KKn85 Bésta kontrakt
Nord v 932 4v O D -3 500 Ost v EK109 3NT S =400 Syd v 109 2NT S =120
NS + Kn5 ov ¢+ EK732 Alla + EKn3
#E852 & ¢ v & NT +K10 & ¢ v & NT #10965 & ¢ v & NT
3 # Kn9852 N9 96 99 102 « EK973 N8 98 809 «E10643 «D9 N7 7 87 8
vDKn10865 vK7 S996 909 v8653 vDKn7 S898809 v 842 vKn63 S87 878
¢+ ED8 ¢ 1073 04 3744 +D1095 +6 O5 455 4 + K95 410862 O56 465
+D76 #943 V43744 #654 #E982 V54554 »K8 #ED42 V56465
« E107 # DKn54 672
vE4 v42 v EKD75
+ K9642 + Kn84 +D74
#KKn10 #DKn73 #Kn73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 3NS= vQ 600 16.0 0.0(18 13 24 O-2 v4 200 160 00| 3 6 24 V-3 vT 300 16.0 0.0
3 6 4vDV-2 ¢J 300 140 20| 5 4 2NS+1 o7 150 120 40| 5 4 INN+3 o7 180 140 20
5 4 24 N-1 vK -100 80 80| 7 2 2NS+1 42 150 120 40| 7 2 INS+2 44 150 11.0 5.0
8 1 3NS-1 vQ -100 80 80| 8 1 2NS+1 +9 150 120 40| 8 1 INN+2 4Q 150 11.0 5.0
9 17 24 N-1 vK -100 8.0 80| 9 17 INS+1 &7 120 80 80| 9 17 INN+1 «Q 120 6.0 10.0
15 11 3NS-1 vQ -100 8.0 8012 14 2¢ N+1 &A 110 6.0 10.0|15 11 INS+1 v8 120 6.0 10.0
16 10 3NS-1 vQ -100 80 80(|15 11 2¢ N= 4 A 90 4.0 12.0|18 13 INN+1 «4Q 120 6.0 10.0
12 14 34 N-2 vK -200 20 140| 3 6 3NS-1 oT -50 1.0 15.0|16 10 INO-1 vA 100 2.0 14.0
18 13 44 N-3 vJ -300 0.0 16.0|16 10 3¢ N-1 vQ -50 1.0 15.0|12 14 INS= +5 90 0.0 16.0
40 48 Bésta kontrakt 41 « D106 Bésta kontrakt 42 & K1085 Bésta kontrakt
Vast v DKn10 5¢ N =450 Nord v43 4 N =130 Ost v EK9862 54 S =650
Ingen ¢ 109432 (0)Y) + K4 Alla ¢ E
*EKD4 & ¢ v & NT #K109873 & ¢ v & NT +109 & ¢ v & NT
a4 « D10962 N 7 8 11109 # K9832 4754 N 107 6 6 8 « E43 «D N9 5 10117
v 952 vK8 S 7 8 11109 vD108 v EKKNn65 S 107 6 6 8 v 743 vD105 S 95 10117
+ D7 ¢ EKKn65 065232 ¢+D985 #1073 036774 ¢ K7653 ¢ DKn942 038326
#10987652 #3 V55121 &5 #Kn6 V36774 #65 #EKn87 V38326
& EKKNn753 & EKn & Kn9762
vE7643 v 972 vKn
+8 ¢ EKn62 +108
*Kn #ED42 #KD432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
10 1 3NS+4  &T 520 16.0 00| 9 2 3NS+2 +5 460 160 00| 8 3 7¢DO-5 ¥J 1400 16.0 0.0
4 7 24DO-3 +¢9 500 130 30| 6 5 3NS+1 +3 430 90 70|16 12 5¢DO-3 vJ 800 140 20
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17 11 2¢DO-3 #J 500 13.0 3.0 8 3 3NS+1 42 430 9.0 7.0]|17 11 44 S= *6 620 12.0 4.0
9 2 3NS+1 &5 430 90 70|10 1 3NS+1 42 430 90 7.0|10 1 4¢0-2 v] 200 10.0 6.0
18 14 3NN+1 ¢A 430 90 7.0|16 12 3NS+1 ¢5 430 90 70| 6 5 34S+1 3 170 7.0 9.0
13 15 4v S= a4 420 6.0 10.0|17 11 3NN+l vA 430 90 70| 9 2 3vy N+l 4Q 170 70 9.0
6 5 2vS+3 46 200 3.0 13.0|18 14 3NS+1 43 430 90 70| 4 7 3¢0-1 v] 100 4.0 12.0
16 12 2v S+3 4 200 3.0 13.0| 4 7 2NS+2 46 180 10 15.0({13 15 44 S-1 &T -100 1.0 15.0
8 3 4vS-1 a4 -50 0.0 16.0|13 15 2NS+2 42 180 1.0 15.0(18 14 34 N-1 +Q -100 1.0 15.0
43 oE Basta kontrakt 44 & KKn6432 Basta kontrakt 45 & Kn82 Basta kontrakt
Syd v EK73 6¢ S =920 Vast v 1095 5& V D -3 500 Nord v KKn1062 34 O =-140
Ingen ¢ KDKn9752 NS ¢ EKD Alla ¢ED
»5 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT
4 KKn987 6542 N9 12116 11 4« D98 .- N55 6 108 K943 # 10765 N459 48
v10986  vKn2 S 9 12116 11 v K2 v EDKn87 S 556 108 v8 v9 S 449 438
+E3 + 104 041271 ¢ 10753 ¢ Kn642 0876 22 4109753 ¢ KKn6 098494
#Kn8 *K9732 Vvaia1l1271 #Kn1053 #D876 V87¢622 +Kn76 #EK852 V984094
«D103 «E1075 «ED
v D54 v 643 vED7543
+ 86 498 ¢ 842
*«ED1064 *K942 +D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 66 N= *T 920 140 20| 1 12 44 N+1 vA 650 11.0 50| 7 6 4y N= *A 620 15.0 1.0
10 3 64 N= *T 920 140 20| 7 6 44 N+1 ¢4 650 11.0 50|10 3 4vy N= *A 620 150 1.0
17 13 64 N= ¢5 920 140 20| 9 4 44 N+1 ©vA 650 11.0 50| 1 12 4vS-1 A -100 6.0 10.0
7 6 3NN+2 46 460 80 80|10 3 44 N+1 ©vA 650 11.0 50| 5 8 4vN-1 *A -100 6.0 10.0
11 2 3NS+2 49 460 80 80|14 16 44 N+1 &8 650 11.0 50| 9 4 4vy N-1 &K -100 6.0 10.0
14 16 3NS+2 a2 460 80 8017 13 44 N+1 ¢4 650 11.0 50|11 2 4v N-1 *A -100 6.0 10.0
5 8 5¢ N+1 #4 420 3.0 13.0|11 2 44 N= vA 620 3.0 13.0|14 16 4v S-1 *T -100 6.0 10.0
18 15 5¢ N+1 &7 420 3.0 13.0|18 15 44 N= &7 620 3.0 13.0(17 13 4v N-1 *A -100 6.0 10.0
1 12 6NS-1 48 -50 00 160 5 8 34 N+1 &6 170 0.0 16.0|18 15 4v S-1 *T -100 6.0 10.0
46 « D43 Basta kontrakt 47 4742 Basta kontrakt 48 a4 Basta kontrakt
Ost v KKn1064 54 OD-1100 Syd v 9732 3¢ V =-110 Vast v D653 7v N D -6 -1400
Ingen 4642 NS + E43 ov + KKn9875
*64 & ¢ v & NT #ED3 & ¢ v o NT *D7 & ¢ v & NT
49 » Kn865 N 3 3 10106 4« DKn1083 496 N7 4 4 4 4 «KKn8 #ED109732 N5 6 7 11
v532 v9 S 3 3 10106 v EDKn5 vK8 S 74444 vK94 vE8 S56711
+1073 ¢ EKn985 O 10101 2 3 ¢+ KD10 ¢ Kn8765 06 97 86 ¢D643 ¢2 08 6 6 1210
#EK10983 #DKn2 V 10101 2 3 *2 #K1085 V69786©6 #EK2  #Knl105 vV 8 6 6 1210
« EK1072 » EK5 465
v ED87 v 1064 v Kn1072
+ KD +92 ¢+ E10
*75 *Kn9764 #98643
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 5 4v S+2 49 480 160 00| 8 7 2NO-2 *4 100 150 10| 1 14 64 0-1 ¢ A 100 16.0 0.0
6 9 4y N+l 43 450 140 20|11 4 2NO-2 *6 100 150 10| 2 13 44 O+1 +A -650 10.0 6.0
2 13 44 S= *A 420 90 7.0| 6 9 4eV-1 a2 50 11.0 50 6 9 44 O+1 *T -650 10.0 6.0
8 7 4v S= *A 420 90 70|10 5 INO-1 *4 50 11.0 50(10 5 4a V+l 44 -650 100 6.0
15 17 44 S= &A 420 90 70| 1 14 24 V+1l ¢3 -140 6.0 10.0|11 4 44 O+1 A -650 10.0 6.0
18 16 44 S= A 420 9.0 7.0|15 17 34 V= ¢A -140 6.0 10.0|15 17 44 O+1 +A -650 10.0 6.0
1 14 44 S-1 *A -50 20 140|118 16 24 V+1 ¢A -140 6.0 10.0| 8 7 44 O+2 +A -680 3.0 13.0
11 4 44 S-1 &A -50 20 14012 3 2v N-3 49 -300 20 140|18 16 44 V+2 #Q -680 3.0 13.0
12 3 44 N-1 *A -50 2.0 140| 2 13 4e V= A -420 0.0 16.0|12 3 64 V+1 #Q -1460 0.0 16.0
49 4 652 Basta kontrakt 50 4 E9742 Basta kontrakt 51 & Kn105 Basta kontrakt
Nord v 108542 5¢ N =450 Ost v 63 4v O =-420 Syd v Kn10732 5v S =450
Ingen + Kn6 NS + K6 ov + EKD
#KD2 & ¢ v & NT #ED87 & ¢ v & NT #54 & ¢ v & NT
874 « EDKn10 N 108 118 9 oK # Kn853 N9 2 383 K7 » 986 N 3 5 11106
vKn963 K7 S 108 119 9 vEKn9842 vKD10 S92383 vD v 86 S 3 5 11106
+ D9 ¢ 107542 034243 ¢ D1054 ¢ EKn82 O 4 10105 5 ¢ Kn1098743 46 097124
#Kn864 #73 V34243 2Kn5 £93 V 4 10105 5 2963 #EKDKNn872 V 9 7 1 2 4
K93 « D106 « ED432
vED v75 v EK954
+ EK83 4973 +52
#E1095 #K10642 +10
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 1 3NS+1 v6 430 160 00|12 5 3v V+l &A -170 16.0 00| 2 15 44 S+1 vQ 450 12.0 4.0
2 15 3NS= &4 400 120 40| 7 10 3v O+2 46 200 140 20 9 8 4y N+l &A 450 12.0 4.0
3 14 3NS= 8 400 120 40| 3 14 4v V= s A -420 80 80|12 5 44S+1 +vQ 450 12.0 4.0
13 4 3NS= *6 400 120 40| 9 8 4v V= *A -420 8.0 80|13 4 44 S+1 &3 450 12.0 4.0
7 10 3NS-1 a4 -50 50 11.0|13 4 4v V= v6 -420 80 80|16 1 4v S+l &9 450 12.0 4.0
9 8 3NS-1 8 -50 50 11.0|16 1 4v V= v3 -420 8.0 80| 7 10 44 S= 3 420 4.0 12.0
11 6 3NS-1 48 -50 5.0 11.0|18 17 4v O= *2 -420 80 80|11 6 4v N= *Q 420 4.0 12.0
18 17 3NS-1 a4 -50 50 11.0| 2 15 4v V+1l 44 -450 1.0 15.0|18 17 44 S= ¢J 420 4.0 12.0
12 5 54 S-3 *4 -150 0.0 16.0(11 6 4v V+1l &A -450 10 150| 3 14 6y N-1 *A -50 0.0 16.0
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